

Весело, весело встретим Новый год!

2025 год россияне встретили без серьёзных происшествий – во всяком случае, так заявила официальный представитель МВД России Ирина Волк. Чтобы праздники ничто не омрачило, в самую волшебную ночь в году 41,3 тысячам силовиков пришлось не веселиться вместе со всей страной, а следить за порядком. И всё-таки без нарушений не обошлось.

Салют или драка?

Бурно прошло празднование Нового года у жителей подмосковного Реутова. Семейная пара долго и со вкусом скандировала, после чего из окна семнадцатого этажа дома, расположенного на улице Октября, полетел салат оливье, а вслед за ним и наряженная ёлка. Мы, конечно, в курсе итальянской традиции в новом году выбрасывать старые вещи, но воспринимать её настолько буквально пока никому в голову не приходило.

Как всегда, возникло несколько конфликтов, связанных с фейерверками. Запускать или не запускать – извечный вопрос. В Подольске неким доброхотам удалось запустить фейерверк, но не удалось справиться с последствиями, в результате чего заряды принялись разлетаться во все стороны. В Москве в ЖК «Испанские кварталы» фейерверками стреляли прямо в окна, а на улице 3-я Хорошёвская лиху пульнули петарду в мусорный бак, тем самым вызвав пожар. Ну а житель культурной столицы захотел большей публичности и поджёг снаряд в Александровском саду. Правда, при задержании оказалось, что мужчина в силу алкогольного опьянения не ведает, что творит. Ещё один петербуржец взорвал петарду в торговом центре, так что пришлось срочно эвакуировать людей.

В Красногорске машина с фейерверками внутри загорелась прямо на трассе. На кадрах видно охваченный огнём автомобиль и огни, разлетающиеся во все стороны. Вряд ли кто-то мечтал о таком салюте. Но, по счастью, никто не пострадал – это ли не новогоднее чудо?

Телеграм-канал с выразительным названием «Жесть Ярославль» опубликовал видео, на котором толпа запускает фейерверк во дворе дома посреди парковки рядом с зданием. Вероятно, пусковая установка упала, из-за чего снаряды полетели не вверх, а в стороны – прямо в людей и припаркованные автомобили. Очень похожее видео можно

посмотреть и в телеграм-канале «Весь Улан-Удэ».

Запрещать фейерверки бесмысленно: в Ростове-на-Дону, где действует соответствующий закон, неизвестные прикрепили к автомобилям пиротехнику, подожгли её и покатили по центральным улицам города. Запрет проигнорировали и в Красноярском крае, и в Белгородской области. А вот на жителя Химок, решившего порадовать соседей салютами, эти самые соседи просто набросились, причём совсем не с обьятиями и поздравлениями.



В результате праздник начался не салютом, а дракой – так себе решение вопроса.

Несказочные битвы

В Ростове в центре города устроили переполох Дед Мороз и знаменитый похититель Рождества Гринч. Видеозапись их проделок появилась в социальных сетях 30 декабря. На видео видно, как Гринч высунулся из окна автомобиля, а водитель выполняет дрифт на Театральной площади. Дальше персонажи принимаются бороться, силы добра, конечно же, побеждают, и посрамлённый злой злодей ходит по дороге на руках и танцует под громкую музыку. Всё это сопровождается звуками боксующих автомобилей. Не все жители Ростова-на-Дону одобрили поведение сказочных героев – многие заметили, что создавать

новогоднее настроение нужно добрыми делами, а не скандалами. Однако на практике всё вышло несколько иначе.

Массовым побоищем встретила Новый год Самара. Драка имела место быть у подъезда одного из домов ЖК «Рассвет». Судя по кадрам, которые быстро разошлись в соцсетях, за потасовкой наблюдал Дед Мороз, но отчего-то не охладил пыла дерущихся. В солнечной Анапе новогодняя ночь тоже ознаменовалась дракой – прямо у здания городского суда.

В Нижневартовске праздник для нескольких горожан мог закончиться не очень радостно. Началось всё с того, что на улице Нефтяников водитель и пешеход не поняли друг друга. Как утверждает водитель, не успел он доехать до перехода, как некий гражданин бросился на капот машины.

нимают её культурные обычаи. Так, в одном из кафе Алматы устроили массовую баталию студенты-иностранцы. В ход пошли стулья, дубинки и даже столы.

Счастливого... воровства?

Кражи в праздничные дни – тоже совсем особенные, новогодние. Так, двое воронежцев за пару часов до торжества утащили ёлку, установленную в подъезде жилого дома. «Камеры запечатлели, как Гринчи в накинутых на лицо капюшонах хватают беззащитную ёлочку и уносят по лестнице. Увы, камеры есть только на первом этаже – выше следы преступников растворяются», – рассказали воронежцы.

Похитили нарядное дерево и в ТСЖ «Заречная», где утром 1 января был запланирован праздник для детей. Проснувшись, местные жители обнаружили, что ёлки на месте нет. Спасать торжество пришлось члену правления товарищества Кириллу Кашмалкину. Он срочно побежал в ближайший магазин и купил новую ёлку с украшениями. Уложившись в 15 минут, Кирилл, Дед Мороз, Снегурочка и родители вернули ребятам возможность верить в чудеса.

В Новосибирске ещё в первой половине декабря прямо посреди белого дня унесли в неизвестном направлении фигуру Деда Мороза, установленную в ТЦ «Панорама». «Этот Дед Мороз там каждый новый год стоит, очень красивый, интересно то, что вокруг вроде люди стоят, рядом тетя лотерейкой торгует, напротив игрушки и никто не обратил внимания на это чудовище. Если вам известны подробности, просьба сообщить администрации торгового центра», – вот какая слёзная мольба появилась в паблике Октябрьского района. Увы, удалось выяснить лишь одно: на похитителе были жёлтые штаны.

А в Екатеринбурге мужчина попытался разнообразить праздничное меню и вынес из магазина полную сумку икры. Однако преступлениешло не по плану, и сотрудники гипермаркета «Окей» предотвратили дерзкое похищение деликатеса. Осуждаем, но в то же время понимаем: что делать, если позволить себе легальную покупку икры могут далеко не все?

Те, кого мы приучили

Ценный вклад во всеобщее веселье внесли и четвероногие

друзья – нет, мы сейчас не про квадроберов. Первого января 2025 года спасателям – добровольцам московского поисково-спасательного отряда «СпасРезерв» пришлось доставать из ловушки цивилизации котика. Пушистый застрял в сантехническом шкафу в квартире на Варшавском шоссе. Спасатели разобрали мебель, дотянулись до кота, достали его и вернули хозяевам.

Мохнатая москвичка по имени Бусинка наелась ёлочного декора. «Дождик» застрял в кошачьем горле и мешал дышать. Чтобы спасти зверька, ветеринарам пришлось немедленно провести операцию. Бусинка приходит в себя, но сможет ли она и дальше доверять ёлочным украшениям – неизвестно. Ветеринары в который раз предупреждают: «дождик» и мишуре особенно опасны для кошек. Если они попадают в пасть, животное не может их выплюнуть из-за особенностей языка. Украшение цепляется за заострённые роговые сосочки, направленные внутрь, и невольно проглатывается.

Не отстают и собаки: так, из организма карело-финской лайки по кличке Конди-Шаман стоячные врачи извлекли 50 сантиметров дерматина. Пёс заглотнул клеёнку, после чего съеденный предмет прошёл через весь тонкий отдел кишечника и собрал его «гармошкой». По счастью, врачи вовремя оказали питомцу помощь, и уже на четвёртый день Конди-Шаман пошёл на поправку.

Уникальная спасательная операция имела место быть в Уфе: пришлось вытащивать кота из игрового автомата смягкими игрушками, куда он попал не по собственной воле, а по вине нетрезвых мужчин. Два гражданина посчитали, что поместить туда животное будет очень забавно, но сам кот оказался по этому поводу иного мнения. Сначала пущистого пленника пытались вытащить посетители магазина, засевив «клешней», с помощью которой вынимают игрушки, но безрезультатно. Хорошо, что вмешались сотрудники МЧС и освободили бедолагу!

В общем, год, как обычно, начался весело. А уж что он нам готовит – это, как сказала героиня самой новогодней лирической комедии, чуть было не запрещённой по инициативе Виталия Милонова, – «оживём – увидим».

Александра Смирнова

ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: join@msk.kprf.ru Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

ПРАВДА
москвы

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-44-85.

Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru

www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке.
Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография».
143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.

Заказ №0026-25

Подписано в печать 13 января 2025 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00